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ATA DA 9E SESSÃO ORDINÁRIA DO 2S PERíODO DA 1E SESSÃO LEGISLATIVA

DA 168 LEGISLATURA, REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO N" 046 C

047/2020. (PREVENÇÃO DE CONTÁG|O COVID-19), realizada conforme a
Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações
necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-

19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às 8h,
nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves
Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais (on line),
Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Lairton Lima, losé Damião Freitas
Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de
Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 93

Sessão Ordinária do 2e período da 1a Sessão Legislativa da 16s Legislatura,
realizada conforme Resoluçâo n" 046 e A47/2O20. Na Presidência dos
trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia Lima,
convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A
Senhora Presidente solicitou do Ls Secretário, Vereador José Damião
Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo
declarado aberto os trabalhos com número legal na forma do Ar1.21.4, do
Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a assinatura da Ata ge

sessão ordinária do 2e Período da 1a sessão Legislativa da 16a Legislatura,
a Senhora Presidente, solicitou do 1s Secretário, efetuar a leitura das
matérias, que constaram: MENSAGEM Ne O3O/2021, _ PROJETO DE LEI Ne
077/2021,, de autoria do Poder Executivo, solicitado em caráter de
URGÊNclA EsPEclAL, que Autoriza o poder Executivo Municipal a celebrar
convênio com a Empresa Alex lll Energia SpE S.A., para que a
Administração Pública receba apoio financeiro destinado à reforma da
quadra de esporte na comunidade de Saco Verde; pROJETO DE LEI Ne
078/2021, de autoria dos Vereadores: Clenilda Chaves Aprígio e
Evaldemberg Viana Chaves, que denomina artéria urbana de RUA
FRANCISCO NOGUEIRA COSTA - CHtCo MAGO; REQUERIMENTO Ns
039/2027, de autoria dos vereadores: chris Leyconn conrado Moreira,
Luís Carlos Filgueira Guimarães e Marcos Aurélio de Araújo, que requ{
que sejam remetidos ofícios ao presidente da Assembleia Legislativa
Estado do ceará -ALCE, Deputado Estaduar Evandro Leitão e ao conser
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de Altos Estudos e Assuntos Estratégicos - Órgão da Assembleia
Legislativa, solicitando a realização de SESSÃO ITINERANTE no município
de Tabuleiro do Norte - Estado do Ceará; REQUERIMENTO DE URGÊNC|A
Ne 009/2021, subscritos por diversos VEREADORES, com amparo no art.
59 da Lei Orgânica do município e art. 1"25, do Regimento lnterno, e
considerando a necessidade de uma pronta apreciação, sem o que
perderá a oportunidade ou a eficácia, após ouvido o Plenário, que seja
concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação da MENSAGEM Ns

03012021 - PROJETO DE LEI Ns 07712021,, Autoriza o Poder Executivo
Municipal a celebrar convênio com a Empresa Alex lll Energia SPE S.A.,
para que a Administração Pública receba apoio financeiro destinado à

reforma da quadra de esporte na comunidade de Saco Verde; INDICAÇÃO

Ne 1,19/2021, de autoria do Vereador Chris Leycon Conrado Moreira, da

Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, vem, requerer da Presidência
desta Casa Legislativa, que envie Ofício ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, Senhor Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja

envÍado a esse Poder Legislativo, Projeto de lei sobre a adoção de medidas
de vigilância em saúde, quando verificada situação de iminente perigo à

saúde pública pela presença dos vetores, transmissores do Vírus da

Dengue, do VÍrus Chikungunya e do Zika vírus e leitura de ofícios. Dando
continuidade à Sessão, a Senhora Presidente informou que estava inscrito
na tribuna popular, como inscrição de vídeo de até 3 minutos: Senhora
Beatriz Lima de Carvalho, Jornalista. Assunto: Publicação de livro sobre
mulheres em cargo de gestão no futebol. Nome: "Passa a bola pra elas".

Dando continuidade, a Senhora Presidente abriu o grande expediente e

concedeu o espaço conforme Regimento lnterno, Secretário de Saúde,

Senhor Charles Campelo de Oliveira. Assunto: Apresentação do 2e

Quadrimestre de 2O2t da Secretaria de Saúde. Continuando o grande

expediente, a Senhora Presidente, solicitou aos funcionários o sorteio
para a fala dos Vereadores, conforme Resolução N" 036 e 050: Chris

Leyconn Conrado Moreira, Albert Einstein Freitas, Ronaldo Guimarães

Malveira, Marcos Aurélio de Araújo, Antério Fernandes Moreira, Francisco

Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Clenilda Chaves Ap
Evaldemberg Víana Chaves e Francisco Lairton Lima; e nas expli
pessoais usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Luís Carlos Filguei

Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Antério Fernandes Moreira, José

Damião Freitas Maia, Clenilda Chaves Aprígio e Maria de Lourdes Frei
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Maia Lima. O Vereador Marcos Aurélio em sua fala solicitou um

requerimento verbal, requerendo que sejam remetidos ofícios ao Diretor

do Sistema de Abastecimento D'água Ariosmar Barros, ao Secretário

Municipal de Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária, ao Procurador

Geral do Município, ao Delegado Da Polícia civil, ao Ministério Público

Estadual, a Cáritas Diocesana e a Paróquia Nossa Senhora das Brotas, para

que compareçam à reunião das comissões permanentes para tratar sobre

a qualidade do sistema de abastecimento de água das comunidades e

cidade de Tabuleiro do Norte - CE. Dando continuidade, a Senhora

presidente, solicitou do 1s secretário efetuar a leitura do Edital da ordem

do Dia dessa Sessão: Única discussão e votação do PROJETO DE LEI Ns

O75l2O21., de autoria do Vereador Francisco Lairton Lima, que denomina

artéria de RUA ENÉAS MOREIRA DE ALENCAR; Única discussão e votação

do REQUERIMENTO Ne 03712027, de autoria do Vereador Marcos Aurélio

de Araújo, que requer que sejam remetidos ofícios ao Presidente da

Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) e ao Presidente do Senado

Federal no Congresso Nacional para que seja providenciado os trâmites
para sabatina do indicado para ocupar uma vaga no Supremo Tribunal

Federal; Única discussão e votação do REQUERIMENTO Ns O38|2O2I, de

autoria do Vereador José Damião Freitas Maia, que requer da Senhora

Presidente, envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo

Vasconcelos, solicitando, que seja realizado à adesão do município de

Tabuleiro do Norte ao Programa de Aquisição de Alimentos (PAA) -
Modalidade Leite, visando beneficiar crianças atendidas pelo Programa

Criança Feliz, Programa Cartão Mais lnfância Ceará, pessoas cadastradas
nos sistemas do CRAS (crianças, adultos e idosos) e o Hospital e

Maternidade Celestina Colares; Única discussão e votação do
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Ns OO9/2021, subscritos por diversos
VEREADORES, com amparo no art. 59 da Lei Orgânica do município e art.
125, do Regimento lnterno. e considerando a necessidade de uma pronta
apreciação, sem o que perderá a oportunidade ou a eficácia, após ouvido
o Plenário, que seja concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação da

MENSAGEM Ne 030/2021 - PROJETO DE LEI Ns 077/2021,, Autoriza o Poder
Executivo Municipal a celebrar convênio com a Empresa Alex lll Energia

SPE S.4., para que a Administração Pública receba apoio financeiro
destinado à reforma da quadra de esporte na comunidade de Saco V

e Única discussão e votação do REQUERIMENTO VERBAL ns OO3/202
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requerendo que sejam remetidos ofícios ao Diretor do Sistema de
Abastecimento D'água Ariosmar Barros, ao Secretário Municipal de

Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária, ao Procurador Geral do
Município, ao Delegado Da Polícia Civil, ao Ministério Público Estadual, a

Cáritas Diocesana e a Paróquia Nossa Senhora das Brotas, para que

compareçam à reunião das comissões permanentes para tratar sobre a

qualidade do sistema de abastecimento de água das comunidades e

cidade de Tabuleiro do Norte - CE. A Senhora Presidente, solicitou do Le

Secretário, proceder a verificação de quórum dos Senhores Vereadores,
estando presente: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira,
Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg
Viana Chaves, Francisco Brito de Morais (on line), Francisco Feitosa

Guimarães, Francisco Lairton Lima, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos

Filgueira Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire
Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora Presidente informou
que havendo quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra

estaria concedida inicialmente ao Relator da matéria Vereador Chris

Leycon Conrado Moreira, logo em seguida aos demais Vereadores.
Continuando a ordem do dia, a Senhora Presidente deu ínício as votaçoes,
que foi solicitado pelo Vereador José Damião Freitas Maia, que os

requerimentos fossem votados em bloco..'Única discussão e votação do
PROJETO DE LEI Ns 075/202L, aprovado por unanimidade; Única discussão

e votação dos requerimentos ns 037, 03812021, REQUERIMENTO DE

URGÊNCIA N9 OO9/2021 E REQUERIMENTO VERBAL NS OO3I2O27,

provados por unanimidade. A Senhora Presidente informou que sendo

aprovado o REQUERIMENTO DE URGÊNclA Ne Oo9lz12t, subscrito r:or
diversos VEREADORES, a Sessão teria um intervalo de 15 minutos para a

elaboração do parecer das comissões. Retornando do intervalo solicitou
da Relatora da matéria, Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, proferir a

leitura do parecer conjunto das Comissões, em seguida concedeu a

palavra aos Vereadores e colocou em Única discussão e votação o
PROJETO DE LEI Ne 0771202L sendo aprovado por unanimidade. A
Senhora Presidente, informou a próxima Sessão Ordinária, seria realiàQa
no dia 07 de outubro de 2027. Nada mais havendo a tratar e invocando
proteção de Deus e em nome
presente sessão. E, para constar,

da Comunidade, declarou encerrada
lavrou-se a presente ata, que lida, posta
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em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e demais
Vereadores.
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